



# МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ

## НАКАЗ

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 202\_\_ року

Київ

№ \_\_\_\_\_

### **Про затвердження Порядку ведення Реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей**

Відповідно до абзацу сьомого підпункту 8 пункту 2 розділу I Закону України від 21 грудня 2023 року № 3528-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (*Cannabis*) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування», пункту 8 Положення про Міністерство аграрної політики та продовольства України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 124,

### **НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Порядок ведення Реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей, що додається.

2. Департаменту аграрного розвитку в установленому законодавством порядку забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Установити, що функціонування Реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей, починається з дня введення в дію цього наказу.

4. Цей наказ набирає чинності після його офіційного опублікування та вводиться в дію одночасно із введенням в дію Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (*Cannabis*) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування».

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра згідно з розподілом обов'язків.

**Виконуючий обов'язки Міністра**

**Тарас ВИСОЦЬКИЙ**



UB  
Міністерство аграрної політики та продовольства України  
№21-1314-05.1/14302 від 23.05.2024  
КЕП: Висоцький Т. М. 23.05.2024 19:43  
26B2648ADD3032E104000000096132002464AA00

**Повідомлення про оприлюднення  
проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України  
«Про затвердження Порядку ведення Реєстру юридичних осіб, які  
здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель  
для промислових цілей»**

З метою забезпечення проведення громадського обговорення Міністерство аграрної політики та продовольства України оприлюднює проект наказу Мінагрополітики «Про затвердження Порядку ведення Реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей» (далі – проект наказу).

Проект наказу розроблено з метою затвердження Порядку ведення Реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей, який забезпечить створення відповідного контролю і простежуваності обігу посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей для забезпечення забезпечити ефективного державного регулювання в сучасних ринкових умовах.

Основною метою Реєстру є вдосконалення державної аграрної політики та відновлення лідерства України з вирощування технічних конопель, при цьому знизивши можливі корупційні ризики та ризики зловживань зі сторони юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей.

Створення Реєстру дозволить забезпечити публічність та відкритість ринку конопель для промислових цілей, а як результат – зростання кількості суб'єктів, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей на внутрішніх та зовнішніх ринках, а також дозволить формувати об'єктивні статистичні та аналітичні дані щодо конопель для промислових цілей.

Електронну версію проекту наказу опубліковано на офіційному вебсайті Мінагрополітики (<http://minagro.gov.ua>) у розділі «НПА», підрозділ «Проекти нормативно-правових актів».

Пропозиції та зауваження просимо надсилати протягом місяця з дня оприлюднення за адресою:

Міністерство аграрної політики та продовольства України, 01001, м. Київ,  
вул. Хрещатик, 24, e-mail: [o.didyk@minagro.gov.ua](mailto:o.didyk@minagro.gov.ua).

**Директор Департаменту  
аграрного розвитку  
Міністерства аграрної політики та  
продовольства України**



**Ігор ВІШТАК**

«15» травня 2024 року



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства аграрної політики  
та продовольства України

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**Порядок  
ведення Реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву,  
виращування та переробки конопель для промислових цілей**

1. Цей Порядок визначає правові та організаційні засади ведення та адміністрування Реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, виращування та переробки конопель для промислових цілей (далі – Реєстр), що забезпечує можливість електронної взаємодії між юридичними особами, органами державної влади та іншими державними електронними інформаційними ресурсами, інформаційно-комунікаційними системами, кадастрами та системами.

Реєстр призначений для збирання, зберігання, оброблення, обліку, захисту, відображення, використання, поширення та надання інформації про посів, виращування та первинну переробку конопель для промислових цілей.

Юридичні особи, які здійснюють переробку конопель для промислових цілей з придбаної сировини у юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, виращування конопель, без здійснення виращування таких рослин на власних земельних ділянках, не підлягають реєстрації у цьому Реєстрі.

2. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення:

витяг з Реєстру – документ в електронній формі, що формується за допомогою програмних засобів ведення Реєстру, на підставі реєстрової інформації внесеної користувачем цього Реєстру, з присвоєнням йому реєстрового номеру;

електронна реєстрація – процес внесення до Реєстру інформації про об'єкт Реєстру, визначеної цим Порядком, що підтверджується шляхом накладення кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису та завершується створенням особистого електронного кабінету та реєстрацією користувача Реєстру у цьому Реєстрі;

заявники Реєстру – юридичні особи, які здійснюють діяльність з посіву, виращування та переробки конопель для промислових цілей, що вчиняють дії, необхідні для реєстрації у Реєстрі;

користувачі Реєстру – юридичні особи, які здійснюють діяльність з посіву, виращування та переробки конопель для промислових цілей, що були включені до Реєстру;



об'єктом Реєстру – є інформація про юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей, які зобов'язані реєструватися у цьому Реєстрі та надавати Мінагрополітики визначену цим Порядком інформацію для внесення її до Реєстру (далі – об'єкт Реєстру);

треті особи - органи державної влади, органи місцевого самоврядування та державні спеціалізовані експертні установи;

частини рослин – це насіння, суцвіття, листя та стебла (солома).

Інші терміни у цьому Порядку вживаються у значенні, наведеному у законах України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори», «Про публічні електронні реєстри», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах», «Про інформацію», «Про адміністративні послуги», «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».

3. Держателем, адміністратором та технічним адміністратором Реєстру є Мінагрополітики. Власником та володільцем Реєстру, у тому числі його програмно-технічних засобів та виключних майнових прав на його програмне забезпечення, є держава в особі Мінагрополітики.

Функції технічного адміністратора Реєстру на підставі договору з адміністратором Реєстру може здійснювати державне підприємство або державна установа, що належать до сфери управління Мінагрополітики.

4. Публічним реєстратором Реєстру є громадянин України, який є посадовою особою Мінагрополітики.

Публічний реєстратор Реєстру перевіряє достовірність відомостей, внесених юридичною особою, яка здійснює діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей, до Реєстру. Під час перевірки їхньої відповідності вимогам цього Порядку публічний реєстратор Реєстру має право подавати органам державної влади та органам місцевого самоврядування запити щодо перевірки достовірності інформації, зазначеної юридичною особою, яка здійснює діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей.

5. Створювачем реєстрової інформації Реєстру є користувачі Реєстру та публічний реєстратор Реєстру.

6. Придбання товарів, робіт і послуг, пов'язаних із створенням, функціонуванням та підтримкою на належному технічному рівні Реєстру, здійснюється у порядку, визначеному Законом України «Про публічні електронні реєстри». Майнові права інтелектуальної власності на комп'ютерну програму, що забезпечує діяльність Реєстру, та компіляцію даних Реєстру належать державі в особі Мінагрополітики.

7. Обробка та захист в Реєстрі персональних та інших реєстрових даних здійснюється відповідно до Законів України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах», «Про захист персональних даних», «Про публічні електронні реєстри».

Заходи зі створення, впровадження та супроводження програмного забезпечення Реєстру, технічного і технологічного забезпечення, збереження та захисту даних Реєстру, технічних та технологічних заходів з надання доступу до Реєстру здійснюються адміністратором відповідно до Законів України «Про публічні електронні реєстри», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах».

8. Створення та функціонування Реєстру, у тому числі його програмно-технічних засобів, здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, коштів міжнародної технічної допомоги та інших джерел, не заборонених законом.

9. Реєстр функціонує у цілодобовому режимі, крім випадків проведення планових та позапланових профілактичних та/або технічних робіт, пов'язаних з усуненням технічних помилок чи технічного збою в роботі, тривалість проведення яких визначається адміністратором Реєстру за умови згоди держателя Реєстру.

Інформація про проведення профілактичних та/або технічних робіт з підтримки Реєстру оприлюднюється на офіційному вебсайті Мінагрополітики за три календарних дні до дати проведення таких робіт, крім випадків, коли через терміновість проведення таких робіт своєчасне попередження неможливе, про що надсилається відповідне повідомлення.

### **Ведення Реєстру**

10. Ведення Реєстру здійснюється державною мовою та з використанням програмного забезпечення, яке забезпечує його сумісність і електронну інформаційну взаємодію у режимі реального часу з іншими інформаційними системами та мережами, що становлять інформаційний ресурс держави.

Електронна інформаційна взаємодія Реєстру з державними електронними інформаційними ресурсами здійснюється засобами системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта» відповідно до Порядку електронної (технічної та інформаційної) взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 вересня 2016 року № 606 «Деякі питання електронної взаємодії електронних інформаційних ресурсів» (Офіційний вісник, 2016 р., № 73, ст. 2455).

У разі відсутності технічної можливості передачі даних засобами системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта», електронна інформаційна взаємодія суб'єктів електронної взаємодії може здійснюватися з використанням інших інформаційно-комунікаційних систем із застосуванням в них відповідних комплексних систем захисту

інформації з підтвердженою відповідністю за результатами державної експертизи в порядку, встановленому законодавством.

11. Ведення Реєстру здійснюється шляхом:

внесення відомостей про юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей до Реєстру;  
ведення обліку, оброблення та систематизації інформації про юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей;

внесення змін до відомостей про юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей;

використання інформації Реєстру, зокрема інформації, отриманої шляхом інформаційної взаємодії Реєстру з іншими державними реєстрами та кадастрами, для простежуваності обсягів використаного насіння конопель для промислових цілей, вирощених рослин конопель для промислових цілей та інформації щодо виробництва продуктів переробки конопель для промислових цілей юридичними особами, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей;

відображення відповідних актуальних відомостей у Реєстрі в порядку його електронної інформаційної взаємодії з іншими державними реєстрами та кадастрами, а також іншими електронно-інформаційними ресурсами (системами);

надання доступу до відомостей Реєстру в порядку та обсягах, передбачених цим Порядком.

12. Програмні засоби ведення Реєстру повинні надавати можливість:

ведення Реєстру;

подання документів та надання інформації заявниками та користувачами Реєстру;

формування витягів з Реєстру;

взаємодії з іншими державними реєстрами та кадастрами, в тому числі для перевірки поданих заявником чи користувачем Реєстру відомостей.

13. Електронна реєстрація заявників Реєстру, користування Реєстром, отримання витягів користувачами Реєстру та третіми особами здійснюється на безоплатній основі.

14. Під час здійснення електронної реєстрації заявники Реєстру та треті особи проходять ідентифікацію та автентифікацію за допомогою інтегрованої системи електронної ідентифікації (з використанням засобів електронної ідентифікації з високим або середнім рівнем довіри).

Електронна реєстрація третіх осіб здійснюється на підставі договору третьої особи з адміністратором Реєстру та із зазначенням інформації про третіх осіб в Реєстрі відповідно до пункту 3 Додатку.

15. Під час електронної реєстрації заявник Реєстру вносить інформацію відповідно до пункту 1 та підпунктів 1 і 2 пункту 2 Додатку (у разі коли вона не завантажилася автоматично) та отримує доступ до особистого електронного кабінету.

Інформаційними джерелами, які є підставою для внесення інформації до Реєстру є повідомлення в Реєстрі та інформація, подана через електронний кабінет Реєстру користувачем Реєстру, який здійснює діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей, підтверджена накладенням кваліфікованого електронного підпису такої особи.

16. Автоматично, в тому числі шляхом взаємодії з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, Державним реєстром речових прав на нерухоме майно, Державним земельним кадастром до Реєстру вносяться (завантажуються) такі відомості про виробників сільськогосподарської продукції:

про види діяльності юридичної особи, яка здійснює діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, місцезнаходження юридичної особи;

про земельні ділянки юридичної особи, яка здійснює діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей (кадастровий номер, площа, межі земельної ділянки, цільове призначення, речове право на земельну ділянку, дата виникнення та строк дії речового права на земельну ділянку).

17. До Реєстру також вноситься (завантажується) інформація, що містить відомості про користувачів Реєстру, яка не зазначена у пункті 16 цього Порядку, шляхом автоматизованого обміну даними з відповідними державними базами даних, реєстрами та/або кадастрами (з якими забезпечено технологічну сумісність технічних рішень Реєстру) в порядку електронної інформаційної взаємодії Реєстру з такими базами даних, реєстрами та/або кадастрами, зокрема, з використанням системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта».

18. У разі неможливості автоматичного внесення (завантаження) користувач Реєстру має право внесення відповідних відомостей самостійно (у ручному режимі). Користувач Реєстру несе відповідальність за достовірність введених ним самостійно даних.

19. Порядок інформаційної взаємодії Реєстру з іншими державними електронними інформаційними ресурсами «Трембіта» або системами органів державної влади, а також структура та формат даних, що передаються та приймаються, визначаються держателем Реєстру та суб'єктами владних повноважень, які є держателями таких електронних інформаційних ресурсів або систем, окремими відповідними протоколами та/або договорами про інформаційну взаємодію з дотриманням вимог законів України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» і «Про електронні довірчі послуги».

20. Публічний реєстратор Реєстру перевіряє повноту та коректність вчинення дії заявника Реєстру та користувача Реєстру щодо внесення відомостей самостійно (у ручному режимі), в тому числі у разі внесення уточнень (оновлень), (включаючи наявність видів економічної діяльності заявника, передбачені підпунктом 1 пункту 2 додатку з відкритих джерел інформації) та за результатами може вчинити наступні дії.

Щодо дій, вчинених у пунктах 15-17 цього Порядку (процес реєстрації заявника):

підтвердити дію;

відмовити (вказавши причини повноти та коректності даних);

залишити без розгляду (вказавши причини повноти та коректності даних).

Щодо інших дій:

підтвердити дію;

залишити без розгляду (вказавши причини невідповідності вимогам цього Порядку).

Публічний реєстратор Реєстру має вчинити дії, зазначені у цьому пункті протягом 7 календарних днів з дня надходження дії на підтвердження.

21. Після перевірки повноти та коректності всіх відомостей, внесених заявником Реєстру, з врахуванням дій, визначених пунктом 20 цього Порядку, публічний реєстратор Реєстру підтверджує реєстрацію у Реєстрі, після чого суб'єкт набуває статусу користувача Реєстру, йому присвоюється унікальний номер для його ідентифікації у Реєстрі та надається доступ до особистого електронного кабінету.

### **Особистий електронний кабінет**

22. Після отримання повідомлення в особистому електронному кабінеті заявника Реєстру згідно пункту 21 цього Порядку про реєстрацію, програмні засоби ведення Реєстру створюють для користувача Реєстру особистий електронний кабінет. Вхід до особистого електронного кабінету здійснюється шляхом автентифікації користувача Реєстру.



Особистий електронний кабінет містить відповідні відомості про користувача Реєстру відповідно до вимог цього Порядку, та іншу інформацію, необхідну для взаємодії державних баз даних, реєстрів та кадастрів.

За результатами реєстрації користувачу Реєстру надається витяг з Реєстру, що створюється автоматично з присвоєнням йому реєстрового номеру, і за допомогою якого здійснюється ідентифікація в Реєстрі.

Витяг має містити інформацію про користувача Реєстру, а саме:

присвоєний, під час реєстрації користувача Реєстру, унікальний номер для ідентифікації у Реєстрі (відповідно пункту 21 Порядку) та дата реєстрації;

повне найменування юридичної особи, незалежно від організаційно-правової форми;

ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ;

місцезнаходження юридичної особи;

інформація про земельні ділянки (кадастрові номери).

Якщо реєстрація суб'єкта призупинена або його виключено з Реєстру, то він не має права зробити витяг з Реєстру.

23. Особистий електронний кабінет користувача Реєстру забезпечує створення таких можливостей:

подання електронних документів та їх зберігання;

отримання інформаційних повідомлень від публічного реєстратора Реєстру та третіх осіб;

забезпечення інформаційної взаємодії користувача Реєстру з публічним реєстратором Реєстру та третіми особами (у разі потреби);

інші функції, необхідні для розгляду та обробки заявок, адміністрування яких здійснюється через Реєстр.

24. Особистий електронний кабінет третьої особи забезпечує створення таких можливостей:

для органів (підрозділів) Національної поліції України – гіперпосилання на відповідні електронні документи, подані користувачем Реєстру, що дозволяє проводити перегляд у режимі реального часу, отримання витягів щодо користувачів Реєстру;

для інших третіх осіб – передбачено положенням договору відповідно до пункту 14 цього Порядку;

інші функції, необхідні для взаємодії з користувачем Реєстру, публічним реєстратором Реєстру та адміністратором Реєстру.

### **Послідовність внесення відомостей зареєстрованим користувачем до Реєстру**

25. Користувач Реєстру перед початком діяльності з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей зобов'язаний перевірити повноту інформації про всі земельні ділянки юридичної особи, зазначені у підпункті 2

пункту 2 Додатку цього Порядку, на яких користувач Реєстру збирається здійснювати діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей, та за необхідності внести уточнення (оновлення).

26. Протягом 15 календарних днів з дня безпосереднього посіву рослин конопель для промислових цілей, але не пізніше 05 липня поточного року, користувач Реєстру вносить інформацію, зазначену у підпунктах 2-4 пункту 2 Додатку цього Порядку та, за потреби, уточнену (оновлену) інформацію щодо фактичної площі посіву.

27. Протягом 10 календарних днів з дня подачі користувачем Реєстру до відповідного підприємства, установи або організації, що належать до сфери управління центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, протидії їх незаконному обігу, або державної спеціалізованої експертної установи, яка має право на це відповідно до Закону України «Про судову експертизу» заяви про відбір зразків рослини роду коноплі (*Cannabis*) для проведення лабораторних випробувань (дослідження), зразків на якісний та кількісний вміст наркотичних засобів або психотропних речовин у рослинах, за формою згідно з додатком 3 Порядку подання заяви про відбір зразків рослин роду коноплі (*Cannabis*) включених до списку № 3 та списку № 4 таблиці I Переліку для проведення лабораторних випробувань (досліджень), їх відбору, визначення суб'єкта проведення лабораторного випробування (дослідження), направлення зразків для проведення лабораторних випробувань (досліджень), проведення таких лабораторних випробувань (досліджень) та оскарження результатів лабораторного випробування (дослідження), але не пізніше 25 листопада поточного року, користувач Реєстру подає копію такої заяви до Реєстру.

28. Протягом 7 календарних днів з дня отримання результатів лабораторних випробувань (досліджень) підприємства, установи чи організації відповідно до абзацу одинадцятого підпункту 8 пункту 2 розділу I Закону України від 21 грудня 2023 року №3528-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (*Cannabis*) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування» (далі – Закон №3528-IX), користувач Реєстру вносить відповідну інформацію та подає копію висновку в Реєстр через особистий електронний кабінет.

У разі знищення вирощеного урожаю таких конопель для промислових цілей після проведення лабораторних випробувань за процедурою «Б», відповідно до вимог абзацу дванадцятого підпункту 8 пункту 2 розділу I

Закону №3528-ІХ, користувач Реєстру вносить про це інформацію в Реєстр через особистий електронний кабінет.

29. У разі знищення або втрати урожаю конопель для промислових цілей в незалежності від обставин та періоду, але до проведення лабораторних випробувань, користувач Реєстру протягом 7 календарних днів подає копію акта про знищення або втрату посівів, підписаного посадовою особою структурного підрозділу з питань боротьби з наркозлочинністю територіального органу Національної поліції України, складеного у порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України.

30. Користувач Реєстру подає інформацію в Реєстр через особистий електронний кабінет про збір урожаю (в тоннах на гектар) протягом 30 календарних днів після збору урожаю, але не пізніше:

01 грудня поточного року – суцвіття, листя та насіння;

01 травня наступного за звітним роком – стебло (солома).

31. Протягом 10 календарних днів після реалізації партії конопель для промислових цілей (частин рослин) користувач Реєстру зобов'язаний внести наступну інформацію до Реєстру через особистий електронний кабінет:

у разі реалізації насіння, як посівного матеріалу – ботанічний таксон, назву сорту, категорію (генерацію) та кількість (обсяг) насіння, сертифікат на насіння та кінцевого покупця;

у разі реалізації насіння для товарних (промислових) цілей - ботанічний таксон, назву сорту, кількість (обсяг) насіння та кінцевого покупця;

у разі реалізації стебла промислових конопель - ботанічний таксон, назву сорту, масу та кінцевого покупця;

у разі реалізації суцвіття та листя промислових конопель - ботанічний таксон, назву сорту, масу та кінцевого покупця.

Інформація про кінцевого покупця має містити дані, зазначені у підпунктах 1-6 пункту 1 Додатку цього Порядку.

32. За результатами внесення користувачем Реєстру інформації про реалізацію промислових конопель (компонентів рослини) формується витяг із зазначенням інформації в пункті 1 та підпунктах 1, 2, 8-9 пункту 2 Додатку до цього Порядку, пункту 31 цього Порядку, а також інформацію про:

дату формування витягу з Реєстру;

повне найменування юридичної особи незалежно від організаційно-правової форми, ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України (за наявності), юридична адреса кінцевого покупця.

У разі, якщо суб'єкт залишив урожай (частину врожаю) для власного використання (переробки), він відображає інформацію, зазначену у цьому пункті,

з приміткою про кількість (масу) частин рослин для власного використання та ціль напрямом використання в довільній формі.

33. Не пізніше 01 травня року наступного за звітним, користувач Реєстру зобов'язаний подати у порядку, встановленим пунктом 18 цього Порядку, наступну інформацію за попередній звітній рік зазначену у пункті 2 Додатку цього Порядку, крім інформації визначеної підпунктами 5,7,8 пункту 2 Додатку у разі не проведення збору врожаю.

34. У разі необхідності внесення уточнень (виправлень) до поданої згідно пунктів 25-31 цього Порядку інформації, користувач Реєстру може внести такі уточнення (виправлення) протягом 10 календарних днів з дати першого внесення відповідної інформації згідно кожного окремого пункту.

35. Користувач Реєстру зобов'язаний дотримуватися строків надання інформації, визначених цим Порядком.

36. У разі, якщо користувач Реєстру недотримується строків визначених пунктами 26-33 цього Порядку, програмними засобами Реєстру протягом 3 календарних днів формується інформаційне повідомлення, яке інформує користувача Реєстру в особистому електронному кабінеті про можливість подальшого призупинення реєстрації та роботи особистого кабінету (або окремих функцій особистого кабінету) користувача Реєстру.

Якщо недотримання строків має місце лише щодо окремої земельної ділянки (частини ділянки за окремими контурами з координатами їх поворотних точок та довжиною) користувача, а він зареєстрував дві та більше ділянок, то призупинення реєстрації може здійснюватися лише щодо такої окремої ділянки (її частини).

37. У разі, якщо користувач Реєстру не вчинив дії з подання необхідної інформації, через 14 календарних днів після отримання інформаційного повідомлення згідно пункту 36 цього Порядку, публічний реєстратор Реєстру за допомогою програмних засобів Реєстру протягом 3 календарних днів повторно інформує користувача Реєстру в особистому електронному кабінеті та додатково направляє повідомлення структурному підрозділу з питань боротьби з наркозлочинністю територіального органу Національної поліції України щодо такого об'єкта із зазначенням унікального ідентифікаційного номера користувача Реєстру та суті порушення.

38. Якщо користувач Реєстру протягом 30 календарних днів з дня отримання повідомлення, визначеного пунктом 36 цього Порядку не вчинив дії з подання необхідної інформації публічний реєстратор Реєстру вчиняє наступні дії:

якщо користувач Реєстру не подавав інформацію про безпосередній посів рослин конопель для промислових цілей згідно пункту 26 цього Порядку щодо всіх власних земельних ділянок – адміністратор Реєстру після звернення публічного реєстратора Реєстру виключає користувача Реєстру з Реєстру та не може знову включити його раніше наступного календарного року;

якщо користувач Реєстру не подавав інформацію після безпосереднього посіву рослин конопель для промислових цілей згідно пункту 26 цього Порядку щодо окремої земельної ділянки (частини ділянки за окремими контурами з координатами їх поворотних точок та довжиною) користувача Реєстру – адміністратор Реєстру після звернення публічного реєстратора Реєстру блокує функції такого користувача Реєстру в частині подальшого вчинення дій щодо таких окремих земельних ділянок (їх частин) до отримання інформації про результати лабораторних випробувань (досліджень) або акта про знищення або втрату посівів. Про таке блокування адміністратором Реєстру вноситься відмітка в реєстраційні дані користувача Реєстру. Якщо до 01 березня наступного календарного року до адміністратора Реєстру не надійшли копії вказаних в цьому абзаці актів за попередній рік – адміністратор Реєстру виключає користувача Реєстру з Реєстру та не може знову включити його раніше наступного календарного року.

Відповідно до Закону України «Про публічні електронні реєстри» та цього Порядку за зверненням публічного реєстратора Реєстру адміністратор Реєстру може поновлювати користувача Реєстру в Реєстрі.

39. Інформація про виключених з Реєстру користувачів Реєстру зберігається в Реєстрі з поміткою про виключення з підстав порушення вимог цього Порядку.

#### **Доступ до відомостей Реєстру**

40. Доступ до відомостей Реєстру надається адміністратором Реєстру на безоплатній основі:

третій особі-органу (підрозділу) Національної поліції України – в обсязі, який передбачає повний доступ до даних та документів, які стосуються кожного користувача Реєстру;

іншим третім особам - в обсязі передбаченого положенням договору відповідно до пункту 14 цього Порядку.

#### **Адміністрування Реєстру**

41. Адміністратор Реєстру здійснює заходи, пов'язані із створенням, веденням, функціонуванням та адмініструванням Реєстру, зокрема визначає вимоги до захисту інформації в Реєстрі з дотриманням нормативно-правових актів у сфері захисту інформації;

42. Заходи зі створення, впровадження та супроводження програмного забезпечення Реєстру, технічного і технологічного забезпечення, збереження та

захисту даних Реєстру, технічних та технологічних заходів з надання доступу до Реєстру здійснюються адміністратором Реєстру відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» та Закону України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах».

43. Інформування правоволодільця про внесення до Реєстру інформації про нього та належні йому майно, майнові, правові та інші спеціальні статуси, а також про її зміну та перегляд здійснюється адміністратором Реєстру шляхом надсилання повідомлення в електронній формі в особистий електронний кабінет користувача Реєстру протягом 10 календарних днів.

#### **Інші особливості ведення Реєстру**

44. Формування переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню (оновленню) у формі відкритих даних з Реєстру, здійснюватиметься з урахуванням обмежень, визначених чинним законодавством у частині оприлюднення персональних даних.

Публічна інформація з Реєстру у формі відкритих даних підлягає оприлюдненню відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

45. Мінагрополітики опрацьовує інформацію про результати лабораторних випробувань (досліджень) усіх зразків конопель для промислових цілей, поданих до цього Реєстру користувачами Реєстру або третіми особами.

У разі, якщо середнє значення всіх зразків певного сорту за календарний рік перевищує гранично допустимий вміст концентрації тетрагідроканабінолу, Мінагрополітики до 15 грудня поточного року інформує Національну поліцію України про цей сорт.

У разі, якщо на наступний календарний рік середнє значення всіх зразків певного сорту повторно перевищує гранично допустимий вміст концентрації тетрагідроканабінолу, щодо такого сорту має бути внесена відмітка у Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, щодо неможливості його використання в промислових цілях.

46. Реєстр впроваджується з дня, оприлюднення Мінагрополітики на своєму офіційному вебсайті наказу Мінагрополітики про його впровадження.

**Заступник директора  
департаменту – начальник управління  
землеробства та рослинництва  
Департаменту аграрного розвитку**



**Андрій КРАВЧЕНКО**

Додаток  
до Порядку ведення  
Реєстру юридичних осіб,  
які здійснюють діяльність  
з посіву, вирощування  
та переробки конопель для  
промислових цілей  
(пункт 14)

**Перелік  
відомостей Реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність  
з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей**

1. Загальна інформація про юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей (далі – юридичну особу):

- 1) відомості про організаційно-правову форму юридичної особи;
- 2) повне найменування юридичної особи незалежно від організаційно-правової форми;
- 3) ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ;
- 4) прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) керівника юридичної особи (особи, що виконує його обов'язки), а також його реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган та мають відмітку в паспорті);
- 5) контактні дані юридичної особи (номер телефону, адреса електронної пошти);
- 6) місцезнаходження юридичної особи;
- 7) інформація про фактичне місце провадження діяльності з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей, адреси виробничих потужностей.

2. Інформація про особливості діяльності юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей:

- 1) про види діяльності юридичної особи, яка здійснює діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, місцезнаходження юридичної особи, про кінцевого бенефіціарного власника юридичної особи.

Юридична особа, яка здійснює діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей – обов'язково має зазначати назви видів економічної діяльності класу 01.16 групи 01.1 КВЕД ДК 009:2010, груп 10.8, 10.9 КВЕД ДК 009:2010 (виробництво інших харчових продуктів) або груп 13.1-13.3, 13.9 КВЕД ДК 009:2010 (текстильне виробництво), або груп 14.1-14.3 КВЕД ДК 009:2010 (виробництво одягу).

2) про земельні ділянки юридичної особи, яка здійснює діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей, на яких вона здійснює діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей (кадастровий номер, площа, межі земельної ділянки, цільове призначення, речове право на земельну ділянку, дата виникнення та строк дії речового права на земельну ділянку.

У разі при використанні для посіву декількох сортів в межах земельної ділянки з одним кадастровим номером, юридична особа зазначає такі межі частин земельної ділянки (межі кожної частини за окремими контурами з координатами їх поворотних точок та довжиною) для кожного окремого сорту;

3) інформація про ботанічний таксон, назву сорту, категорію (генерацію), масу насіння (кг/га) насіння конопель для промислових цілей, що використовується юридичною особою для посіву;

4) площа посіву;

5) врожайність у тоннах на 1 гектар за попередній податковий (звітний) рік, валовий збір, період вирощування відповідної культури протягом календарного року;

6) статистична звітність виробника сільськогосподарської продукції за попередній податковий (звітний) рік (можливо уточнити 29-сг, 4-сг або 50-сг);

7) обсяги виробленої (вирощеної) сільськогосподарської продукції за попередній податковий (звітний) рік (зазначається у разі, коли така інформація відсутня у статистичній звітності відповідно до підпункту 6 цього пункту);

8) маса та види частин рослин, отриманих користувачем Реєстру з рослин конопель для промислових цілей, вирощених на ділянках, зазначених у підпункті 1 цього пункту, у наслідок післяурожайної обробки або переробки;

9) про результати лабораторного випробування (дослідження), що має містити:

ботанічний таксон, назву сорту, категорію (генерацію);

дату проведення лабораторних випробувань (досліджень);



кадастровий номер, площа посіву (при використанні для посіву декількох сортів в межах земельної ділянки з одним кадастровим номером, зазначаються межі кожної частини за окремими контурами з координатами їх поворотних точок та довжиною для кожного окремого сорту);

дані лабораторії;

рівень концентрації тетрагідроканабінолу, виражений у відсотках до двох знаків після коми.

### 3. Загальні відомості про третіх осіб:

1) повне найменування юридичної особи незалежно від організаційно-правової форми;

2) ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ;

3) прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) керівника юридичної особи (особи, що виконує його обов'язки), а також його реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган та мають відмітку в паспорті);

4) контактні дані третьої особи (номер телефону, адреса електронної пошти).

---

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про затвердження Порядку ведення Реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей» (далі – проект наказу)

### 1. Мета

Метою прийняття проекту наказу є затвердження Порядку ведення Реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей, який забезпечить створення відповідного контролю і простежуваності обігу посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей для забезпечення ефективного державного регулювання в сучасних ринкових умовах.

### 2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Історично Україна вважалась лідером з вирощування технічних конопель, проте загальносвітові тенденції, пов'язані з «криміналізацією» цього виду діяльності, мали свій негативний вплив і в Україні, що призвело до скорочення посівних площ.

Проте, глобальна екологізація сфери аграрного виробництва та орієнтація індустрії на використання поновлюваних сировинних ресурсів формують зростаючий попит на сировину придатну для виробництва екологічно безпечного волокна, тканини, паперу та олії (технічна і харчова). Все більшої актуальності набувають питання оздоровлення біоценозів і відновлення територій забруднених радіонуклідами, важкими металами та стійкими хімічними сполуками. Реалізація цих завдань вимагає диференціації культури залежно від призначення та характеристик урожаю. Наразі коноплі є сировиною для отримання понад двадцяти тисяч найменувань продукції, яку використовують у текстильній, фармацевтичній, авіаційній, лакофарбовій та будівельній промисловості та поряд із вже відомими напрямками всебічного застосування можуть використовуватись і як фітомеліоративна культура, що є вкрай актуальним питанням враховуючи забрудненість ґрунтів у зв'язку із збройною агресією російської федерації.

Відповідно до вимог Закону України від 21 грудня 2023 року № 3528-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (*Cannabis*) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування» (далі – Закон № 3528-IX) посів, вирощування, переробка та обіг конопель для промислових цілей, допускається виключно за умови забезпечення контролю та простежуваності на всіх етапах провадження такої діяльності.

Задля забезпечення відповідного контролю і простежуваності Законом було внесено зміни, зокрема до статті 15 Закону України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори» шляхом викладення її в новій редакції та передбачено ведення центральним органом виконавчої влади, що забезпечує



формування та реалізує державну аграрну політику Реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей (далі – Реєстр), як інформаційно-комунікаційної системи, яка дозволить забезпечити збирання, зберігання, оброблення, захист, облік, відображення, використання, поширення та надання реєстрової інформації та належний рівень контролю та простежуваності на всіх етапах обігу посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей.

Основною метою Реєстру є вдосконалення державної аграрної політики та відновлення лідерства України з вирощування технічних конопель, при цьому знизивши можливі корупційні ризики та ризики зловживань зі сторони юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей.

Створення Реєстру дозволить забезпечити публічність та відкритість ринку конопель для промислових цілей, а як результат – зростання кількості суб'єктів, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей на внутрішніх та зовнішніх ринках, а також дозволить формувати об'єктивні статистичні та аналітичні дані щодо конопель для промислових цілей.

Впровадження Реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей дасть можливість вирішити вказані проблеми та забезпечити ефективне державне регулювання в сучасних ринкових умовах.

### **3. Основні положення проекту акта**

Проектом наказу пропонується затвердження Реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей на виконання вимог абзацу сьомого підпункту 8 пункту 2 розділу I Закону № 3528-IX.

### **4. Правові аспекти**

Нормативно-правові акти, що діють у цій сфері:

Закон України «Про адміністративні послуги»;

Закон України «Про адміністративну процедуру»;

Закон України «Про електронні документи та електронний документообіг»;

Закон України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг»;

Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (*Cannabis*) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування».

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проекту наказу не потребує фінансування з державного або місцевих бюджетів.

## **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю та не потребує зазначення позиції заінтересованих сторін, уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок.

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

## **7. Оцінка відповідності**

У проекті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

Проект наказу не містить положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті наказу відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Проект наказу не містить положень, що створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна та/або громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

## **8. Прогноз результатів**

За предметом правового регулювання реалізація проекту наказу не матиме негативного впливу на:

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад;

ринок праці, рівень зайнятості населення;

на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави;

громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп;

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.

Прийняття проекту наказу забезпечить належний рівень контролю та простежуваності на всіх етапах обігу конопель для промислових цілей в автоматичному режимі надання електронних публічних послуг програмними засобами з використанням інформаційно-комунікаційних систем.

Реалізація проекту наказу матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Держава	Забезпечення виконання норм Законів України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг», «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування».	Дозволить: забезпечити належний рівень контролю та простежуваності на всіх етапах обігу конопель для промислових цілей від ввезення на територію України, посіву, вирощування та переробки промислових конопель; забезпечити створення інформаційно-комунікаційної системи «Реєстр юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей».
Суб'єкти господарювання та фізичні особи	Забезпечення виконання норм Законів України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг», «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування».	Дозволить: здійснювати подання документів в електронній формі за допомогою засобів інформаційно-комунікаційних систем, тим самим забезпечуючи можливість належного рівня контролю та простежуваності; користуватися інформаційно-комунікаційною системою «Реєстр юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей».

**Виконуючий обов'язки  
Міністра аграрної політики  
та продовольства України**

**Тарас ВИСОЦЬКИЙ**

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Аналіз регуляторного впливу  
проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України  
«Про затвердження Порядку ведення Реєстру юридичних осіб, які  
здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для  
промислових цілей» (далі – проект наказу)**

## **I. Визначення проблеми**

Коноплі є традиційною вітчизняною сільськогосподарською культурою, яка вирощується для отримання високоякісного волокна та насіння.

Історично Україна вважалась лідером з вирощування технічних конопель, проте загальносвітові тенденції, пов'язані з «криміналізацією» цього виду діяльності, мали свій негативний вплив і в Україні. Так, за радянських часів площі посівів технічних конопель в Україні становили близько 120 тис. га, зараз ці площі скоротились.

На даний час у світі широко практикується вирощування конопель. Так у Європі в 2020 році площі посіву цієї культури становили понад 42 тис. га, у Канаді щороку посівні площі складають більш ніж 40 тис. га. Китай планує сіяти коноплі майже на 650 тис. га, тому що держава ухвалила рішення заміщувати нею бавовну. Сьогодні китайська конопляна промисловість займає до 75% світового ринку технічного канабісу. Однак в Україні посівні площі конопель постійно знижуються – у 2023 році їх було посіяно близько 1,1 тис. гектарів.

У свою чергу, країни Європейського союзу відвели під конопляні площі понад 40 тисяч гектарів (ще 10 років тому було лише 10 тисяч). Глобальна екологізація сфери аграрного виробництва та орієнтація індустрії на використання поновлюваних сировинних ресурсів формують зростаючий попит на сировину придатну для виробництва екологічно безпечного волокна, тканини, паперу, олії (технічна і харчова) та лікарських препаратів. Все більшої актуальності набувають питання оздоровлення біоценозів і ремедіації територій забруднених радіонуклідами, важкими металами та стійкими хімічними сполуками. Наразі коноплі є сировиною для отримання понад двадцяти тисяч найменувань продукції, яку використовують у текстильній, фармацевтичній, авіаційній, лакофарбовій та будівельній промисловості.

Після деокупації та відновлення традиційного ведення сільськогосподарського виробництва на територіях де велися бойові дії, актуальною є проблема забруднення ґрунту радіонуклідами та важкими металами. Для мінімізації впливу хімічного забруднення необхідне застосування захисних методів: фізичних (плантажна оранка на глибину 50 см, вимивання важких металів з водою за межі кореневмісного шару) та біологічних (вирощування рослин фітостабілізаторів).

Використання фітореємедіації на забруднених територіях повинно включати в себе слабореагуючі на надлишок важких металів рослини, які не використовуються для споживання людиною і на корм тваринам (технічні культури).

Коноплями можливо проводити очищення та відновлення ґрунтів земельних ділянок за допомогою методу фітореємедіації. Включення в сівозміну конопель забезпечує значне зниження забруднення ґрунту.



За науковими дослідженнями встановлено, що посіви технічних конопель позитивно впливають на винос радіонуклідів та важких металів у порівнянні з іншими культурами.

При вирощуванні рослин конопель посівних можливо суттєво впливати на інтенсивність процесів накопичення такого хімічного елемента, як стронцій (Sr). Багаторічними дослідженнями було встановлено, що коноплі за своїми біологічними властивостями очищають ґрунт, транслюючи сполуки стронцію до органів рослини.

Щодо важких металів, то за різноманітними дослідженнями коноплі посівні акумулюють з ґрунту до тканин стебла до 14% сполук барію (Ba) та до 69% сполук кадмію (Cd) в залежності від сорту, способів обробки та посіву.

Отже, коноплі посівні можуть використовуватись і як фітомеліоративна культура, що є вкрай актуальним питанням враховуючи забрудненість ґрунтів у зв'язку із збройною агресією російської федерації.

На сьогодні культивування конопель в Україні проводиться згідно Порядку провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, та контролю за їх обігом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2009 р. № 589.

Однак, відповідно до вимог Закону України від 21 грудня 2023 року № 3528-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання обігу рослин роду коноплі (*Cannabis*) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування» (далі – Закон № 3528-ІХ) посів, вирощування, переробка та обіг конопель для промислових цілей, допускається виключно за умови забезпечення контролю та простежуваності на всіх етапах провадження такої діяльності.

Для забезпечення відповідного контролю і простежуваності Законом № 3528-ІХ було внесено зміни, зокрема до статті 15 Закону України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори» шляхом викладення її в новій редакції, та передбачено ведення центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну аграрну політику Реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей (далі – Реєстр), як інформаційно-комунікаційної системи, яка дозволить забезпечити збирання, зберігання, оброблення, захист, облік, відображення, використання, поширення та надання реєстрової інформації та належний рівень контролю та простежуваності на всіх етапах обігу посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей.

Основні групи (підгрупи), на які проблеми справляють вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	+
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-

## II. Цілі державного регулювання

Основними цілями прийняття проекту наказу є:

Затвердження Порядку ведення Реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей на виконання вимог абзацу сьомого підпункту 8 пункту 2 розділу I Закону № 3528-ІХ;

належний рівень контролю та простежуваності на всіх етапах обігу конопель для промислових цілей в автоматичному режимі надання електронних публічних послуг програмними засобами з використанням інформаційно-комунікаційних систем.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	Така альтернатива не прийнятна та не відповідає вимогам чинного законодавства.
Альтернатива 2. Прийняття проекту наказу  Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує досягнення цілей державного регулювання	Запропонований спосіб дасть змогу вести Реєстр, що забезпечить належну простежуваність вирощування промислових конопель.

### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	Відсутні. Відсутність механізму та нерегульованість вимог чинного законодавства щодо ведення Реєстру та простежуваності вирощування промислових конопель.	Прямі витрати відсутні в межах бюджетного фінансування.
Альтернатива 2. Прийняття проекту наказу  Спосіб оцінюється, як такий, що забезпечує	Забезпечення виконання вимог Закону № 3528-ІХ. Створення Реєстру дозволить забезпечити належні умови для досягнення європейських стандартів щодо публічності та відкритості ринку конопель для промислових цілей,	Прямі витрати відсутні в межах бюджетного фінансування. Витрати часу на оприлюднення проекту нормативно правового акту 20 хв.



досягнення цілей державного регулювання	а як результат – зростання кількості суб'єктів, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей. Також, ведення Реєстру дозволить формувати об'єктивні статистичні та аналітичні дані щодо конопель для промислових цілей.	
---	--	--

#### Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Нормами регуляторного акта не передбачено надання суб'єктами господарювання даних за якими можливо здійснити їх розподіл за класами (великий, середній, малий, мікро бізнес). Мінагрополітики не володіє інформацією щодо кількості працюючих у суб'єктів господарювання та річного обсягу реалізації продукції суб'єктами господарювання, які мають намір зареєструватись в Реєстрі та будуть вирощувати коноплі для промислових цілей. Крім цього, процедура реєстрації є одноразовим заходом та проводиться на необмежений строк.

В Україні, після введення в дію Закону № 3528-IX, за даними асоціацій, кількість суб'єктів господарювання з вирощування конопель для промислових цілей, за декілька років може зрости до 1000 підприємств.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання ( <i>отримувачів грантів</i> ), які підпадають під дію регулювання, одиниць	х	1*	х	х	1*
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	х	100	х	х	100

\*У зв'язку з тим, що визначити кількість суб'єктів господарювання на яких розповсюджується регуляторний акт є неможливим – для розрахунку взято один умовний суб'єкт господарювання середнього підприємництва.

Дія проекту акта поширюється на суб'єктів господарювання, що мають намір вирощувати коноплі для промислових цілей.

Для вивчення оцінки впливу регуляторного акту на сферу інтересів суб'єктів господарювання Мінагрополітики в режимі тестування було проведено моніторинг розміру часу, що витратиться суб'єктами господарювання пов'язаними з виконання вимог проекту наказу. За результатами досліджень виявлено, що оскільки процедура ведення Реєстру проводиться на необмежений строк, як наслідок – скорочення витрат часу на підготовку відповідних матеріалів суб'єктами господарювання і подання до Реєстру складає до 1 години, одноразово.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<p><b>Альтернатива 1</b> Збереження чинного законодавства.</p>	<p>Вигоди відсутні. Порушення Закону № 3528-IX. Оскільки відсутній механізм та неврегульовані вимоги щодо процедури ведення Реєстру.</p>	<p>Відсутні</p>
<p><b>Альтернатива 2</b> Прийняття проекту наказу.</p>	<p>Встановлення процедури ведення Реєстру.</p>	<p>Реалізація положень акта займає: 1 годину для підготовки документів для електронної подачі, зокрема, реєстрації суб'єкта господарювання; 30 хвилин для внесення інформації про посів конопель для промислових цілей; 30 хвилин для внесення інформації щодо подачі заяви про відбір зразків рослини роду коноплі (Cannabis) для проведення лабораторних випробувань (дослідження); 30 хвилин для внесення отриманих результатів лабораторних випробувань (досліджень); 30 хвилин для внесення інформації щодо збору врожаю; приблизно 3 рази по 1 годині для внесення інформації після реалізації кожної партії конопель для промислових цілей (частин рослини); 1 годину на ознайомлення з вимогами акту. Всього витрат на одного суб'єкта господарювання: 7 год. * 42,6 грн = 298,2 грн.</p> <p><i>* У разі знищення або втрати урожаю конопель для промислових цілей до проведення лабораторних випробувань 1 годину для внесення інформації.</i> <i>В такому випадку всього витрат на одного суб'єкта господарювання становитиме:</i> 3 год. 30 хв. * 42,6 грн = 149,1 грн.</p>

**ВИТРАТИ**

**на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва,  
які виникають внаслідок дії регуляторного акта**

<b>№ з/п</b>	<b>Витрати</b>	<b>За перший рік</b>	<b>За п'ять років</b>
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень.	не передбачені	не передбачені
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень.	не передбачені	не передбачені
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень.	не передбачені	не передбачені
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень.	не передбачені	не передбачені
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень.	не передбачені	не передбачені
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	не передбачені	не передбачені
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень.	не передбачені	не передбачені
8	Інше : витрати пов'язані з ознайомленням із нормативно-правовим актом підготовки документів для електронної подачі, зокрема: реєстрації 1x42,6 грн, внесення інформації стосовно: посіву 1x42,6	42.6  255,6	42.6  255,6

	грн, щодо подачі заяви про відбір зразків 1х21,3 грн; щодо подачі інформації про результати випробувань 1х21,3 грн; щодо подачі інформації стосовно збору урожаю 1х21,3 грн, щодо подачі інформації після реалізації кожної партії конопель для промислових цілей (частин рослини) 1х42,6 грн * У разі знищення або втрати урожаю конопель для промислових цілей до проведення лабораторних випробувань підготовка документів для електронної подачі складається лише з: реєстрації 1х42,6 грн та інформації стосовно посіву 1х21,3 грн і втрати посівів 1х42,6 грн	*106,5	*106,5
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень  * РАЗОМ, гривень	298,2  *149,1	298,2  *149,1
10	Кількість суб'єктів, на яких буде поширено регулювання, одиниць.	1	1

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
<b>Альтернатива 1</b> Збереження чинного законодавства.	Відсутні.
<b>Альтернатива 2</b> Прийняття проекту наказу.	Розрахунок: 42,6 грн (мін. оплата роб. години) *1год (що витрачається суб'єктом для оформлення необхідних документів)=42,6 грн – для одного суб'єкта господарювання. За рік для одного суб'єкта господарювання для проведення процедур з реєстрації та ведення Реєстру і ознайомлення з нормативно-правовим актом всього по альтернативі 2: 42,6грн*7год=298,2 грн. * У разі знищення або втрати урожаю конопель для промислових цілей до проведення лабораторних випробувань всього витрат для одного суб'єкта господарювання становитиме: 3 години 30 хвилин * 42,6 грн = 149,1 грн.

**IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей**  
Враховуючи наведені вище позитивні та негативні сторони

альтернативних способів досягнення мети, доцільно прийняти розроблений проект наказу.

<b>Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблем)</b>	<b>Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)</b>	<b>Коментарі щодо присвоєння відповідного балу</b>
<b>Альтернатива 1</b> Збереження чинного регулювання.	-	Відсутність механізму та неврегульованість вимог чинного законодавства щодо ведення Реєстру та простежуваності вирощування промислових конопель.
<b>Альтернатива 2</b> Прийняття проекту наказу	4	Створення Реєстру дозволить забезпечити належні умови для досягнення європейських стандартів щодо публічності та відкритості ринку конопель для промислових цілей, а як результат – зростання кількості суб'єктів, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей. Також, ведення Реєстру дозволить формувати об'єктивні статистичні та аналітичні дані щодо конопель для промислових цілей.

<b>Рейтинг результативності</b>	<b>Вигоди (підсумок)</b>	<b>Витрати (підсумок)</b>	<b>Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу</b>
<b>Альтернатива 1</b> Збереження чинного регулювання.	Прямі вигоди відсутні.	Відсутні.	Залишення ситуації яка існує на сьогодні є неможливою.
<b>Альтернатива 2</b> Прийняття проекту наказу.	Для держави – цифровізація процесу реєстрації юридичних осіб які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей.	Відсутні.	Альтернатива забезпечує у повній мірі досягнення поставлених цілей, оскільки відповідатиме вимогам чинного

	<p>Створення належних умов для досягнення європейських стандартів щодо відкритості й прозорості державної політики.</p> <p>Зацікавленість держави у розвитку галузі коноплярства, що стимулює юридичних осіб до збільшення посівів конопель для промислових цілей.</p> <p>Для громадян – прями вигоди відсутні.</p> <p>Для юридичних осіб – відкрита база даних виробників промислових конопель.</p>		законодавства
--	--	--	---------------

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
<b>Альтернатива 1</b> Збереження чинного регулювання.	Переваги відсутні	Зовнішні фактори відсутні
<b>Альтернатива 2</b> Прийняття проекту наказу.	Дана альтернатива є найбільш доцільною з огляду на поточний стан проблеми. Прийняття проекту наказу забезпечить баланс інтересів держави та суб'єктів господарювання.	Не передбачається вплив будь-яких зовнішніх факторів на дію запропонованого регуляторного акта, однак окремі його положення можуть реалізовуватись в межах наявних технічних і фінансових можливостей.

#### **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми:**

З метою розв'язання проблеми необхідно забезпечити заходи з:

створення інформаційно-комунікаційної системи «Реєстр юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей», в частині формування інформаційної автоматизованої бази даних про юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей;

створення рівних умов для юридичні осіб, які здійснюють діяльність з

посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей.

Реалізація зазначених механізмів та заходів пропонується шляхом прийняття проекту наказу.

За реалізацію проекту наказу відповідає Мінагрополітики.

Заходи, які необхідно здійснити для прийняття наказу:

погодити зазначений проект наказу із заінтересованими органами виконавчої влади;

подати наказ на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України;

офіційно оприлюднити наказ та довести до відома суб'єктів господарювання.

Додержання вимог регуляторного акта не потребуватиме запровадження окремого державного нагляду та контролю.

Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарювання:

ознайомитися з вимогами наказу;

здійснювати подання в електронній формі заявок та відповідних документів щодо реєстрації юридичної особи, а також інформації щодо посіву конопель для промислових цілей, подачі заяви про відбір зразків рослини роду конопли (*Cannabis*) для проведення лабораторних випробувань (дослідження), отримання результатів лабораторних випробувань (досліджень), збору врожаю та інформації після реалізації кожної партії конопель для промислових цілей (частин рослини), у разі знищення або втрати урожаю конопель для промислових цілей до проведення лабораторних випробувань;

формувати Витяг з Реєстру.

**VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги**

Реалізація акта не потребуватиме додаткових видатків з державного, або місцевих бюджетів.

Розрахунок витрат суб'єктів господарювання наведено у III розділі даного аналізу регуляторного впливу.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Не передбачається вплив будь-яких зовнішніх факторів на дію запропонованого регуляторного акта, однак окремі його положення можуть реалізовуватись в межах наявних технічних і фінансових можливостей.

**VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк дії цього регуляторного акта доцільно запроваджувати на необмежений термін з можливістю внесення змін до нього, оскільки його прийняття необхідне для дотримання вимог чинного законодавства.

Регуляторний акт набирає чинності після його офіційного опублікування та вводиться в дію одночасно із введенням в дію Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо державного регулювання обігу рослин

роду коноплі (Cannabis) для використання у навчальних цілях, освітній, науковій та науково-технічній діяльності, виробництва наркотичних засобів, психотропних речовин та лікарських засобів з метою розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування».

### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Прийняття проекту наказу дозволить встановити порядок ведення Реєстру.

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1) розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта – прямих надходжень до державного бюджету не передбачається;

2) кількість юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей, на яких поширюватиметься дія акта – 1, в тому числі:

дія буде поширюватися на 1 суб'єкта який здійснює діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей.

3) час, що необхідно буде витратити суб'єктам господарювання, для виконання вимог акта – одноразово орієнтовно 1 година;

4) розмір коштів, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта – витрати суб'єктів господарювання не передбачаються.

Рівень поінформованості – вище середнього за рахунок:

а) суб'єкти господарювання можуть ознайомитися з проектом наказу, який розміщено в мережі Інтернет на офіційному вебсайті Мінагрополітики (<http://minagro.gov.ua>);

б) у разі прийняття наказ буде розміщено на офіційному вебсайті Міністерства аграрної політики та продовольства України та доведений до відома структурним підрозділам облдержадміністрацій, що забезпечують виконання функцій з питань агропромислового розвитку та громадських об'єднань.

Показниками результативності регуляторного акта є:

1) кількість зареєстрованих суб'єктів господарювання, що займаються вирощуванням промислових конопель;

2) збільшення кількості суб'єктів господарювання, що займаються вирощуванням промислових конопель;

3) кількість обґрунтованих скарг на відмову від реєстрації.

### **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Мінагрополітики шляхом аналізу результатів Реєстру.

Базове відстеження здійснюватиметься до дня введення в дію наказу шляхом опрацювання пропозицій від суб'єктів господарювання, які надходять до зазначеного проекту наказу.



Повторне відстеження здійснюватиметься через рік після введення в дію наказу, але не пізніше ніж через два роки на підставі аналізу проведених спостережень.

Періодичне відстеження здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження шляхом порівняння показників із аналогічними показниками, що встановлені під час повторного відстеження.

У разі виявлення нерегульованих та проблемних аспектів шляхом проведення аналізу показників дії цього акта ці аспекти буде виправлено шляхом внесенням відповідних змін.

**Виконуючий обов'язки Міністра  
аграрної політики та  
продовольства України**

**Тарас ВИСОЦЬКИЙ**

\_\_\_\_\_ 2024 р.



МІНІСТЕРСТВО  
АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ  
(Мінагрополітики)

вул. Хрещатик, 24, м. Київ, 01001, тел. (044)363-08-27, (044)363-08-47,  
сайт: <https://minagro.gov.ua>, e-mail: [minister@minagro.gov.ua](mailto:minister@minagro.gov.ua)  
код згідно з ЄДРПОУ 37471967

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ р.

**Державна регуляторна  
служба України**

*Про погодження  
проекту наказу*

Міністерство аграрної політики та продовольства України відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», після завершення процедури оприлюднення проекту акту з метою одержання зауважень і пропозицій, надсилає на погодження проект наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України «Про затвердження Порядку ведення Реєстру юридичних осіб, які здійснюють діяльність з посіву, вирощування та переробки конопель для промислових цілей» (далі – проект наказу).

- Додатки: 1. Проект наказу на 16 арк. в 1 прим.  
2. Пояснювальна записка на 4 арк. в 1 прим.  
3. Аналіз регуляторного впливу на 12 арк. в 1 прим.  
4. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту наказу на 1 арк. в 1 прим.

**Виконуючий обов'язки Міністра**

**Тарас ВИСОЦЬКИЙ**

Олена Дідик 363 08 55



UB  
Міністерство аграрної політики та продовольства України  
№21-1314-05.1/14302 від 23.05.2024  
КЕП: Висоцький Т. М. 23.05.2024 19:43  
26B2648ADD3032E104000000096132002464AA00